HFHRKEEIANREEEAR

BN, NS 40([1 12"], 50 [2"] #1 63 [2 1~"]
&2 PGS21.040, PGS21.050 1 PGS21.063

©B & -
A

B ERAMENARES, FRESSHTRASVHED
BRIV
B YA EIE R —AR T B

DhRETT 1

B FXTENS, EREFGK

B OREFFERREFXEER

m IERAINELR, SIAIP 65

B ZIESEEIMO ... 0.25%0 ... 40 MPa[0 ... 60%0 ... 6,000 psi)

ik

switchGAUGE %1y PGS21 BUE ARG FEEENRMEN
FXRIBEE. ZESTNEETENENETIE, AERS
T ( TR REEIINBER) 5 Ui, ZBESHETUELBE
HIER T RES,

ARERAERER RE—HFEN RS RESEE
HER10% E 90%, FEFRE LALIBEHIRC, B
BIRIEE ROISHALE, AASEF. A switthGAUGE
RIIEARITATSREN, 570500 SR AR E =

B (WIKA) #IEER PV 21.02 - 07/2022

FAN= REHR AR
SWitchGAUGE, 5N E, BS PGS11, SREHERE PV 21.01
switchGAUGE, #B#515%5, ES PGS10, S WEIEER PV 20.01

(& (WIKA ) £dE%% PV 21.02

s, .
WETT sw,fc hGAUGE

BEEEEIR, BS PGS21

switchGAUGE R7FI[E /1R EFEA 0...0.25ZF0 ... 40 MPa
[0...60 psiZ0 ... 6,000 psifFEEHR N 2.5, BIEEH 1 m
KHNRFBER, ZENRTEESMEER, MESHERE
L9, FRAMNEHEKES THLEZE. AL, JLUEHEE
BAPRNEXNBAEX,

ZENFRYE EN 837-1 FoERIT, HEMBHEXER, It

5, ZBS R AGREGINER IP 65, FILTJENRFIER
RARALE IR

%1/10T

IWIKA!I

:I Part of your business



Mk

IRifE
REBEEIFR EN 837-1
HHBSRAKENENR DIN 16085

- BXREARNERE. 2R, DETRE"NES, SIBRAKEEIN 00.05,

REIEE (NS) B @40 mm[1%"]
H @50 mm[2"]
B @63mmI[21%:"
FH BRukFEEE (PC)
=
Wit FHEN837-1474, REFERA "S1": HWHRERE
MR 554N 1.4301 (304)
Hits HE®

METTFER WEE, CRSIZER
E (1ER) HEE
B MR, MIFE: <5-10°%kPalls

TR

HREER 25
m 16
BEIRE NERZESELMHHREE. <+0.4 %10 K lHERE
SEEN
NERE +20°C

BT (WIKA ) £3E%R PV 21.02 - 07/2022 %$2/10m



‘ e
-

2.5

o O O O o o o
—_
o

(0]
o

.. 100
.. 160
.. 250
.. 315
.. 400

O O O o o o

kg/cm?

SN ION ISN IS IS k&)

2'5

.10
.16
oo 2D

SN [ON IS IS IS k&)

.. 60

.. 100
.. 160
.. 200
.. 300
.. 400
.. 600
.. 800

@leljleal@eljlelele||l=

.. 1,000
.. 1,500
.. 2,000
.. 3,000
.. 4,000
.. 5,000
.. 6,000

lelealele|l@e|l@

SN ION IS IS IS k&)

..0.25
.04
..0.6

. 1.6
A5

O O O o o o

.10
.. 16
.25
.. 40

0...250 0...4,000
0...400 0...6,000
0...600 0...10,000
0...1,000 0...16,000
0...1,600 0...25,000
0...2,500 0... 40,000
BT f+/- £

oar |
-0.6...0 -1..45
-1...0 -1...49
-1...40.6 -1...415
-1...+1.5 -1...+24
-1...43

-60

-100...0
-100 ... +60
-100 ... +150
-100 ... +300

...0

-100 ... +500
-100 ... +900
-100 ... +1,500
-100 ... +2,400

-30inHg ...
-30 inHg ...
-30inHg ...
-30inHg ...

0

+15
+30
+60

-30inHg ...
-30inHg ...
-30 inHg ...
-30inHg ...

+100
+160
+200
+300

TREREHAMER

HF (WIKA ) ##E%ARl PV 21.02 - 07/2022

-0.06 ...0
-0.1...0
-0.1...+0.06
-0.1...+0.15
-0.1...+0.3

-0.1

-0.1..

-0.1
-0.1

...+0.5
+0.9
..+1.5
.. +2.4

%#3/1071



-2 H bar
H psi
m kg/cm?
® MPa
B kPa
iR ERRER TSN
B30
WEHR m
u NZIE
ZIEHeE BZE RE
Bz E BE/e
R B
EHIMLARA HezIE, kR ETaesse, BlsBERE
WE Tty BR, RE
B B, 4t
i m EN837
B ANSI/B1.20.1
m ISO7
Rt
EN 837-1 B G%BB, JMAL
B G%B, SMEL
B M10x1, FMEZ
ANSI/B1.20.1 B Y% NPT, SMREL
B Y% NPT, SMRZL
IS0 7 ® R, SMBL
B R, MR
MR (#&R)
METTH WEE
WREEE, w NIEES fHEE

ERERRHACIESEER

B (WIKA ) £3E%R PV 21.02 - 07/2022 $4/10m



WMUES: #EERDES

EaR

FXRERHE
NS 40 [1 15"], NS 63 [2 1%"]
NS 50 [2']

FFXTaE
FRIRE
REER (#%F)
FFRABEE

FFR
FREBE
FRBE

BRSNS

1ER

B 1ES
B 2D

- S HRIEFFXINGE

BEHHTEE, BEEEREERN

22910 ... 90 % (THERER$2H0 ... 100 %)

WFENERARAE, BN EAATREER— R, IRNREELHEERM5 %,

5...100 mA
DC/AC45..24V
<24W

I % ik - BB
j B4 IRYSHIERS RS, TSP
| SREDERTSHIERES, FXAAE 5

TEETIRET $THERE T, FFX MBI 2

1 E7F (NO)

1 &l (NC) 2

1EF +15A 12
2 B 11
2 EH 22

BENSRT SRR RS, FRRRUETTF 4

I ﬂ FRIGEEETIE, SHEFHET
I 0 TPREEREBEAE, SAETHEN
N

ﬂ FRMEERETT R, ZAEFRET

R
T RF#R

faiti&4%33 DIN 175301-803 C

Bl E#ESE M12 x 1 (4-pin)
T BEE R

Bl i&E#£88 M8 x 1 (3-pin)
X B AR

IP67

IP65

P67

IP67

3x0.14 mm? 4 mm PUR

% A0.75 mm? 45..6mm

1) FRRRIPRERIE AT EAARE S IPRBAXN EEESEAR

R (WIKA ) ##E%ARl PV 21.02 - 07/2022

#5/100



ML, RATIRLEES, FSIPC-WHMA-A-620A%RHE R EIEEDIN 175301-803 C

1S 2ER
=
_m 2#s Us 1

1
1
& o
Ug AN ::) FANC) 0 2" = |z 5
I E— SP1 R&R& Ly =) z sy - 3
sP2 - 2@
Bl EREREM12 x 1 (45H) B EZEREMS x 1 (3%) "
7T Us 1 1 Us 1 1
SP1 4 4 SP1 4 4
SpP2 - 2 spP2 - 3
1) {Xi& FAFNS40F150 E%
Us IEREIEHTF
SP1 FAXERIEFEA
SP2 FkES2EF/EN
TiesM
N REEEE < +60 °C [+140 °F]
HEREERE -20 ... +60 °C [-4 ... +140 °F]
EFREER -40 ... +70 °C [-40 ... +158 °F]
EARE
B E 3/4 x HETR
= 2/3 x HETR
BiiP %R, FFAIEC/EN 60529 IP65

B OREEENER, BERFENFR; BS PGS25; SMEIEAR PV 21.04
B OEBEERAR, HFXES, HVdsIANE; BS PGS21.040F1PGS21.050; & W EHE R SP 21.03

BT (WIKA ) £3E%R PV 21.02 - 07/2022 %#6/1071



NI
c € EUﬁA'IiE“E

ROHSTE =

CRN PN
Zek (mBSR%se, 3F, ...)

AJ %A E

EREME

[H[E EAC BRI 2557 4L B4
EMC#5%
REIES

@ PAC & Z & ®ZH
T2, NEFEK

@ PAC KiER B MaFEsE e
2. NEFK
MChS MaFEsE e
& Y]

PAC E& B SlE)
ITE. WEFK

- PAC 5% 5r=
2. WEFK

@ PAC 5z 5588 5% 35T
2. NEFHK

WP ( \ Ik )

WEH m 22 iR, A4 EN 10204 (a0e#flE TS . fnaERE)

= 31 #A%EJB 54 EN 10204 ( 035~ AEFRE )
wEREEY 15 (BURTEREME)

EZINEANES, S/

BT (WIKA ) £3E%R PV 21.02 - 07/2022 $7/10m



R=~F mm [in]

S PGS21.040, Hul ifE) et

S3 b1

11400960.03

NS 40[1 2", 1 X

Rt mm [in]

D |b1:05[2002] |b2x1[x004] [S3  fsw |
G%B 40[1.57] 30.5[1.2] 53 [2.09] 12[0.47] 14[0.55]
G%uB 40[1.57] 30.5[1.2] 54[2.13] 13[0.51] 14 [0.55]
M10 x 1 40[1.57] 30.5[1.2] 51.5[2.08] 10.5[0.41] 14[0.55]
% NPT 40[1.57] 30.5[1.2] 51[2.01] 10[0.39] 14[0.55]
¥4 NPT 40[1.57] 30.5[1.2] 54[2.13] 13[0.51] 14 [0.55]
R s 40[1.57] 30.5[1.2] 51[2.01] 10[0.39] 14 [0.55]
R 40[1.57] 30.5[1.2] 54[2.13] 13[0.51] 14[0.55]
5 PGS21.050, FE&3E S PGS21.050, FRulMlifE &edt

b2
b1
S3 b1

. . A
) I3 2
o N — |]]
0 Sw | — o
2 ¢ ! =
) o2 ‘ -
3 £ | 3
~ — o
o) ~
S S
G G a g ﬁ swW g
1SO ANSI = =

NS 50 [2'], 1 %X

D |h ______|b1:05[+0.02]|b221[:0.04] |S3 _______|sw______

G%B 55[2.17] 4911.93] 35.5[1.4] 62 [2.44] 12[0.47] 14 [0.55]
G%B 55[2.17] 50[1.97] 35.5[1.4] 63[2.48] 13[0.51] 14[0.55]
M10 x 1 55[2.17] 47.5[1.87] 35.5[1.4] 60.5 [2.38] 10.5[0.41] 14 [0.55]
% NPT 55[2.17] 47 1.85] 35.5[1.4] 60 [2.36] 10[0.39] 14 [0.55]
% NPT 55[2.17] 50[1.97] 35.5[1.4] 63[2.48] 13[0.51] 14[0.55]
R % 55[2.17] 47 1.85] 35.5[1.4] 60 [2.36] 10 [0.39] 14 [0.55]
R 55[2.17] 50 [1.97] 35.5 [1.4] 63[2.48] 13[0.51] 14 [0.55]

BT (WIKA ) £3B%R PV 21.02 - 07/2022 %#8/1071



B2 PGS21.050, FEed RIS PGS21.050, Hul e ek
oD b1 b2

S3 b1

a2 gl -l
- T
L g I
ﬁ swW o - ~
: gz [
o < L o
G G (=] S
SO ANSI a @ ﬁ SW @
NS 50 [2'], 2 &
Rt mm [in]
D |h |b1:05[+0.02] |b221[:0.04] [S3  |sw |
G%B 55[2.17] 491[1.93] 41.5[1.63] 70.5[2.76] 12[0.47] 14[0.55]
G%uB 55[2.17] 50[1.97] 41.5[1.63] 71.5[2.82] 13[0.51] 14 [0.55]
M10 x 1 55[2.17] 47.5[1.87] 41.5[1.63] 69 [2.72] 10.5[0.41] 14[0.55]
% NPT 55[2.17] 47 1.85] 41.5[1.63] 68.5[2.7] 10[0.39] 14[0.55]
¥4 NPT 55[2.17] 50[1.97] 41.5[1.63] 71.5[2.82] 13[0.51] 14 [0.55]
R s 55[2.17] 471.85] 41.5[1.63] 68.5[2.7] 10[0.39] 14 [0.55]
R 55[2.17] 50[1.97] 41.5[1.63] 71.5[2.82] 13[0.51] 14[0.55]
S PGS21.063, FE&3E S PGS21.063, HRlMi[E & st
®D b1 b2
. %D s34 b1
=2 |- a2 -
ré/- —

ISO

[

ANS
\

G a2_| _afl

[
()]
31029116.02 || =

31029124.03

NS 63 [212"], 1 ¥

D |h [b1205[+002]|b221[+0.04] [S3  Ja2 [sw
G%B 68 [2.68] 53.2[2.09]  36.8[1.45] 60.3[2.37] 12[0.47] ~17[0.67]  14[0.55]
G%B 68 [2.68] 542[2.13]  36.8[1.45] 61.3[2.41] 13[0.51] ~17[0.67]  14[0.55]
M10 x 1 68 [2.68] 51.7[2.03]  36.8[1.45] 58.8[2.15] 10.5[0.41] ~17[0.67]  14[0.55]
% NPT 68 [2.68] 51.2[2.02]  36.8[1.45] 58.3[2.30] 10[0.39] ~17[0.67]  14[0.55]
% NPT 68 [2.68] 542[2.13]  36.8[1.45] 61.3[2.41] 13[0.51] ~17[0.67]  14[0.55]
R 68 [2.68] 51.2[2.02]  36.8[1.45] 58.3[2.30] 10[0.39] ~17[0.67]  14[0.55]
R 68 [2.68] 54.2[2.13]  36.8[1.45] 61.3[2.41] 13[0.51] ~17[0.67]  14[0.55]

B (WIKA ) £3E%R PV 21.02 - 07/2022 %#9/1071



07/2022 CN

Bt Fn &4
ms

910.17 R
- S ILEIEZ R AC 09.08

910.15 o e
! - S IEHEZER AC 09.06

910.13 T ERIPER
- S EHEFRRL AC 09.04

IV10, IVI1  SHRFIZRER
- S ILEHEE R AC 09.22

IV20, Iv21  EEHERR
- S ILEHEZER AC 09.19

TSR EA
BISHRRR TR R B S/ R R AR R R A B AL R AR T

© 03/2008 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG., B #F],
ARSI AR AR AR B B9 TR B ARES .
BAMRE S HAF TR T E B AT,

BT (WIKA ) #3B%ER PV 21.02 - 07/2022 210/10071

IWIKA!I

BEEmEEE (FM ) FRAA
BEERRES ( L) BRAT
Bi%: (+86) 4009289600
f£H: (+86) 51268780300
#R4E. 400@wikachina.com
www.wika.cn



